

困扰胡桂英多年的无户口问题解决了

新报热线(记者 解裕涛) 11月10日一大早,在包头市土右旗政务大厅户籍窗口前,户政大队的民警们正一对一对夫妇说着“恭喜恭喜”。原来,刚领了结婚证的村民胡桂

英夫妇为户籍民警送来了喜糖。

今年8月,胡桂英来到土右旗公安局户政大队申请落户。户政大队民警了解到,胡桂英居住在土右旗苏波盖乡。多年

前,她从四川来到土右旗,并与苏波盖乡村民段红日结婚,但由于没有户口,无法领取结婚证。他们育有一子,今年已经24岁了。由于胡桂英没有落户,生活多有不便。

户政大队民警通过各种渠道,查明胡桂英原户籍地在四川省遂宁市大英县华严村。户政大队教导员张建春联系到了大英县华严村辖区派出所,并与管区民警多次沟

通,经查胡桂英确系该村人,户口早已注销。最终,通过原户籍所在地村委会开具证明,户政大队按户籍管理办法规定,协调苏卜盖派出所为其登记落户。

落户后,胡桂英激动地说:“我不是黑户了,谢谢你们给了我第二次生命,这不仅解决了困扰我多年的无户口问题,而且还能享受到国家对农民的各项优惠政策了。”

该清理了!

近日,呼和浩特气温骤降。11月14日7时许,在位于金桥开发区金桥大桥北侧河槽边的步道上,记者看到,地面上留有大量薄冰。据附近居民讲,每天都有不少人在这条步道上晨练,且中老年人人居多,踩在薄冰上比较危险,希望有关部门能尽快清理。

摄影/本报记者 李元



田女士入住汉庭酒店 睡觉时竟然有人进屋

新报热线(记者 高志华) 11月9日,田女士从外地来呼和浩特出差。事先,田女士在网上预订了位于中山西路的汉庭酒店。谁知,入住当晚,田女士脱衣准备睡觉时,有一男一女竟然打开房门进了屋子,场面尴尬不说,因为害怕,让她一晚没有睡觉。可是,到现在汉庭酒店方面也没有给出一个合理解释。

14日,田女士向记者反映说,9日,她来呼和浩特出差,在网上预定了汉庭酒店

(中山西路店)的房间。当天她在服务台领取了房卡,房间号为1512。20时,田女士准备睡觉。正在她脱衣上床时,突然有一男一女拿着房卡打开了房门。当时,这一男一女也愣住了,看到田女士已经脱了衣服就出去了。惊吓过后,田女士马上穿好衣服,并在检查房门时发现,她进房后把安全锁挂好了,但是1512房间的安全锁竟然安反了,根本不起作用。随后,她打电话到服务台,服务台工作人员除说话客气

外,竟然什么也不给解决。田女士只好打电话报了警,警察在了解完情况后走了。当晚,酒店没有一位负责人向田女士解释这到底是怎么回事。10日9时30分,田女士退房时,酒店免了房费,后来又有一位代班经理打电话说愿意赔偿500元。田女士拒绝了,并对代班经理说,如果想赔钱,可以给红十字会打3000元。

田女士对记者说:“通过这事,我只想让更多的人知道,汉庭酒店的管理和服

务是多么差,希望酒店防患于未然,避免出现同样的事情。如果真的是坏人进了房间该怎么办?汉庭酒店到现在也没有给出一个合理说法,更让人生气。”

14日上午,记者来到位于中山西路的汉庭酒店,对服务台的一名工作人员表明身份,希望找一下负责人对发生在田女士身上的事情进行采访。这名工作人员对记者说:“这个事情我们无权对你有任何的介绍,我们正自己处理着呢。”

海亮广场大酒店餐饮部负责人跑了?

新报热线(首席记者 张弓长) 11月14日,多名读者向本报反映称,呼和浩特市海亮广场大酒店餐饮部负责人在毫无征兆的情况下突然没了踪影,几十名员工和众多食材供应商因为没有拿到工钱和货款而陷入恐慌。

当日上午,记者赶到位于中山路的海亮广场大酒店7楼时,餐饮部门口已经被该酒店保安人员封锁,不允许外人进入。记者询问情况时,一名保安说:“这件事和海亮广场大酒店无关,是承包酒店餐饮部的人跑了。”

据餐饮部厨师长母建兵介绍,一直以来,这里的各项经营都很正常。11月13日,餐饮部的43名工作人员照常上班,还有几名客人来吃早餐。10时30分左右,海亮广场大酒店方面的负责人突然前来告知,餐饮部经理胡海兰跑了。由于此前餐饮部是由胡海兰承包经营,一切债务与酒店无关。因此,酒店方面马上要接管餐饮部,此前由胡海兰聘用的餐饮部所有人员必须尽快撤走。听到这一消息,餐饮部一下子乱成一片,员工们给胡海兰打电话,手机已经处于关机状态。由于餐饮部还拖欠着43名员工1个半月的近20万元工资没有支付,这些员工自然不肯离开。11月13日当晚,有些员工打地铺睡在了餐饮部里面,没想到其中一名中年妇女半夜突然抽搐,继而晕过去,其他人急忙将其送往医院抢救。接下来,众多食材供应商也闻讯赶来,他们因为没有拿到货款而心急如焚,有人还和酒店保安发生了激烈争吵。

采访中,餐饮部众多工作人员表示,此前他们只知道自己在给海亮广场大酒店打工,并不知道餐饮部属于承包经营状态。每月开支时,也是海亮广场大酒店先把钱支付给餐饮部财务人员后,再给员工们发工资。如今,餐饮部怎么和海亮广场大酒店一点关系都没有了呢?

11月14日上午,记者就此事来到海亮广场大酒店办公室采访。办公室主任胡尔荣(音)说已经将此事报告给相关部门。记者提出采访该酒店法人,胡尔荣声称不便接受采访。

北方新报 线上商城、线下体验店即将面世——



新客商城 内蒙古农特产品直供平台 火热招商中.....

新客商城是北方新报社重点打造的农特产品电商平台,主要为内蒙古特色农畜产品搭建了一个集中展示和交易的平台,利用《北方新报》和全国各大报纸的宣传力、影响力和媒体公信力,重点打造一批内蒙古的优质农特产品品牌,帮助内蒙古的本土特色农畜产品真正融入互联网经济大潮。热诚欢迎内蒙古绿色与有机农特产品企业加盟入驻。入驻企业产品除在新客商城线上交易,参与全国媒体电商联盟外,还将在《北方新报》新客商城在呼市的多个线下体验店展示销售,并获得《北方新报》海量的免费广告支持。

招商热线: 0471-6651117 商城网站: <http://xinke.blo.cc> (内测版)

